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(x5, Xp4y) by Bi4r(=4<NK, MEASSRHHELS; Hi+r>N, WEMAS
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1. FRTER

N-——-%Eﬁb %E%ﬁﬁé B

E—-——ﬁ%ﬁﬂﬁﬁ&%%&, I = AR £ 8 (8/10) B EHEIAT VL ISE,

P—250ns ( KFEFREIHE ) ;

No——#E 8 O SIS S 5, OB P I LR 2 5 iy 25 A ¥

2, BA

X(N)y——Fr T2 e i &5 4

Y(N)——F s o 4 o5 L B HES

Z{M)——75 Ji 8 2 0 B B T A S

A(NY~——27 10— B 257 15

B(N)—# M _pr#&41H,

C(N)—F R =R 25y 1fy

D(N)—FF i M 22,

T(N) —itH25 TRES, TBREMESH

Q(N)—=+ B T B, FHRI—Br 24,

F (M) -——7F BBl 45 5500 56 S,

R(P)—H BB S WA A2 2H,

3, BBHFIRR

M, N, H, E, P, N2, X{(N), Y(N), Z(M)

4, HEESRERE FM)p, '

5., EEEFMBIRIEDT, ZEEHAEFANLAKEER, gy GOSUB1000 $#4 &4
TEFE,

E. TEF

1000 ‘BASIC, NEWTON
1005 READ M, N, H, E, P, N2
1010 DIM X(N), Y(N), Z(M), A(N), B(N), C(N), D(N), T(N),Q(N),

_g —
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1015
1016
1017
1020
1025
1030

1035
1040
1045
1050
1060
1065
1070
1075

1080
1085
1080
1095
1100
1110
1115
1120
1125
1130

1135
1140
1145
1150
1160
1165
1170
1175
1180

1185

F(M), R(P)

FOR I=0 TO N:READ X({I):NEXT
FOR I=0 TO N:READ Y(I):NEXT
FOR 1=9 TO M:READ Z(I}:NEXT
FOR I=0 TO N
H)=Y(I)

NEXT

GOSUB 1235

FOR I=g TO N
A(1y=T(I):PRINTA(Y),
NEXT 1
K1=INT(N2x% .9)

IF No>>K1 THEN 1280
FOR 1I=0 TO N

AU =A(1)

NEXT

GOSUB 1235

FOR 1=0 TO N
B(I)=T(1):PRINTB(I),
NEXT

K1=INT(N2%.9)

IF No>K1 THEN 1280
FOR I1==0 TO N
Q(1)=B(I)

NEXT

GOSUB 1235

FOR 1=0 TO N
C()=T(I):PRINTC(I),
NEXT

Ki=INT{N2%.9)

1F No>Ki1 THEN 1280
FOR 1I=9p TO N
Q(I)=C(¥)

NEXT

GOSUB 1235

1190 FOR I=9 TO N




/__.._..._,.___,,_ _.,__
'
L

1195
1200
1210
1215
1220
1230
1235
1240
1245
1250
1255
1257
1260
1285
1270
1275
1280
1285
1290
1285
1300
1305
1310
1315
1325
1330
1335
1340
1346
1350
1355
1380
1365
1370
1375
1380
1385

—_d -

D(I)=T(I):PRINTD(I),
NEXT

K1=INT(N2%.9)

IF No>>K)1 THEN 1280
PRINT «UJ¥

GOTO 1280

N1=N1+1

N2=N2—-1

No=0p

FOR I=0 TO N2
T(1)=0Q{I+1)—Q(1)
X1=T(I)

IF ABS(T(I))>E THEN 1270
No=N0+1

NEXT

RETURN

FOR J=0 TO M

FOR I=0 TO N1

IF X(1)>Z(J) THEN 1325
IF X(I+1) <Z(}) THEN 1315
S=1I '
R(1)=A(5)

GOTO 1345

NEXT

PRINT «BUZI”»

STOP

INPUT Z(D)

GOTO 1285

IF S4+N1>»>N THEN 1370
R(2)=B(S)

R({3)=C(5)

R{4)=D(3)

GOTO 1385

R(2)=B(5-1)
R(3)=C(5-2)
R(4)=D(5-3)

K=1

i il Bl sty wiiate, r o
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1390
1395
1400
1405
1410
14315
1420
1425
1430
1435
14490
1445
1450
1455
1460
1485
1470
1475

Hi=1

IF S4+Ni>N THEN 1415
F(I)=Y(8)
T1=(Z(})-X(8))}/H
GOTO 1425
F(H=YE+1
Tl=(Z())—-X(5+1))/H
FOR I=1 TO N1

IF S+N1>N THEN 1445
K=K%(T1-141)

GOTO 1450
KeKa#(T141-1)
H1=H1%I
F(I)=F(J)+K/H1%R(D)
NEXT 1

NEXT J

FOR I=0 TO M:LPRINTF(1):NEXT

RETURN

1ﬁ u

1. HEPEEM . =4000+kx500 BH P BEBEY (. HREKBER R F &
k=0, 1, 2, = 14, REPEWEHA 2 (AFBERL LR F) LY B KK
f(z;)=7 j=0, 1, 2, :
2, EBF
5 DATA 2, 14, 500, .1, 4, 14
10 DATA 4000, 4500, 5000, 5500, 8000, 6500, 7000, 7500, 8000, 8500, 9000,

{0 PLEEE )

8500,

10000, 10500, 11000

15 DATA 1,38, 1,48, 1,58, 1,69, 1,81, 1,94, 2,1, 2,28, 2.5, 2.76, 3,06,

3.41,

3.83, 4,33, 4,93

20 DATA 5200, 7200, 10700
25 GOSUB 1000

30 END

3, HELGR

F(5200)=1,6228
F(7200)=2,1872
F{10700)=4,558
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1, ROmEE vy(x) B EEHRx(1=0,1,~, n) R'ﬁﬁiﬁij mECHE B Y. (=0, 1,
wey 0)y HTAEHMAREAM %, A—RHEAE v+ 1 SHBEARTER NN & & E
y(x),

2, H{EARWT

Y(x)=£ 1 ( X% )Y-
j=0i=0* %7 /7
i
3, AEFEEFEM 41 AFREEENE . (k=0, 1, «, m)HTREBER H 3
% IR B ¥ =Y (X ),

—. FEFERIKRMA

1, FA%RE

Ne—— 5 R I 5K A BR —s

M— B R S —s
2~

X N)—HF S eh HEE R E;
Y(N)—#HF e Rass s b mgiE,
U(M) —7¢ B ihiE 4 0 85 5 1S
V(M)—% HOh R R

3. BURHRAIG

N, M, X(N), Y(N), UM)

. HEBREEVODR. | .
5. FEEERBBEEAT, KEESHINTSHEKIER, @ COSUBL00 AN TR

=. FEFRF

1000 'LAGRANGE INSERT VALUE
1010 READ N, M

1020 DIM X(N), Y(N), U(M), V(M)
1030 FOR 1=0 TO N;READ X(I):NEXT
1040 FOR 1=0 TO N:READ Y(I}:NEXT
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1050 FOR 1=0 TO M:READ U(I):NEXT
1060 FOR K=g TO M

1070 FOR J=0 TO N

1080 L=1

1090 FOR 1= TO N

1100 IF i=] THEN 1120

1110 L=L % (U(K) —X(1))/(X(I)~X(1)}
1120 NEXT I

1130 V(K)=V(K)+ L% Y(J)

1140 NEXT j

1150 LPRINT &«V( 4K» )=» V(K)

1160 NEXT K

1170 RETURN

%, B
1. EnESm%El-157
F1-1
X -2 —0.4 0,2 1 4
bi 24 —~0,2888 -0,0768 0 480

2, F¥Y¥x=-1,5 -1, —-0,2, 0, 0,4, 0,8, 1,5, 2 BFwfipy i,
3. EERF
5 DATA «, 7
10 DATA ~2, — 4, . 2, 1, 4, 24, —,2688, —.0768, 0, 480
15 DATA -1,5, ‘—1’ ~.2; 0 .3 .Bq 1.59 2
20 GOSUB 1000
95 END
4, HHEZAR
V(0)=5,625
V(1}=0
V(2)=—,0768
V{3)=0
V(4)=— 2688
V(5)=—.4608
V(6)=5,625
V(7)=24
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1. BERaEKi)fntl paA2:(1=0, 1, » D)REM N+ P EXEY
(i=0, 1, =, n),

R Li(x)=ye Li(x)=y, o, L(x)=y,

%..

Lo,i(x)s A1 a,, a, fEMRIE M —AMBEBIR,

La,a(X): SHAL 2y, 2, fERREAN—KBE SR,

Lo (x)s 418, &, fEHEA—XFBHSAR,

Loyi,a (X} B/ 2, 2y, a, fEREEAMH ZXEHLTR,

Looina{(x): ShAT 2y, 2, a, fEGE AN R BHETAR,

Loty (X)s SHA 2y, 3¢, »y 2 {EEIEEN K XBESWR,

FTFAXRBRREIL
' TH(x) x—a,]
Ly (x)= —1
6= %1 1T, (x) x—1a,
— (x—a,)y,~(x—2,)y,
2y—4a,
1 Iy, (x) X"'afllr
Iy, pa(x)= o _a I
L7 %2 g ,(x) x-a,
_ 1 I,,,(x) x—~a,
B8 Ipy o (x) x—ay
- IO)I;...:D—IIP-ilr...’k (x) X-—a
Fo,ipnt(X) =2 -]-'a )
4 ? Illrla.uaﬂ*hll-l-ls..uk (x) x_ail

X, WAL, b, e, EE R M, (), To,e(x),0,,,(x), o, lo:l...;k(x)’ )
W Ah— R LR H RS,

=. TEFRARS

1, fia%g

N— B 5o dE B 55 i M ok —
X —— i T o5 A
F—>fe it x S EIE,
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2. W .
A(NY——7 R An 8 2 ni i

Y (N Y—— 7 5k B 43 1 45 25 6 BIAY B 3
3. BBRIIBF

N, X, A(N), Y(N)

A, EEEFNEEEOE, BRERIRIFSHAARE S, i GOSUB 1000 # &

TP EF

=, FENE

1000 'AITKEN INSERT VALUE

1010 READ N, X

1020 DIM A{N), Y(N)

1030 FOR I=0 TO N:READ A(I):NEXT

1040 FOR I=0 TO N:READ Y(I):NEXT

1050 FOR J=0 TO N-—~1

1060 FOR I=]J+1 TO N

1070 Y(1) = ({X~A(1) % Y(1) = (X~ A1) % Y1)/ (A1) -A0))

1080 NEXT I, ]

1090 F=Y(N)

1100 LPRINT 4F(” X «)=7" Y(N)

1110 RETURN

1P T |
1. REX#HS

. oo gint d
3m(x)=— 1 |14
X

W x=X,=0,462 ETJ‘B,'J’!E:;

-
a;=0,3, 0.4, 0,5, 0.8, 0.7
y;=0,2985, 0,39646, 0,49311, 0,58813, 0,68122
N=4g
X =10,462
2, EBF

5§ DATA 4, 462
10 DATA ,3’ .4! 159 069 07




15 DATA ,2885, ,39646, .49311, ,58813, ,88122
20 GOSUB 1000

25 END '\c.:MW_ B "d'//- -
3. HEASR « '),
F(,482)=,456558 T\ Y
AP Y “-\’7

FWH —TLZRHE

—. BE¥HEME

1. Eﬁ]ﬁﬁ}'(x)ﬁ,ﬂ%ﬁgﬁ%xi(izoylf'"ln)!}gﬁﬁzmﬁ&{ﬁ%Y(xi)=Yi!(i=0?
L ey n), MTFAEHRRESAE, SREFEEH=AHMER, BA—-TH & ¥ R
ZABEANT B IR M v(x),

2, HEAX

k+2 k+2 XX
=3 0, ( )

Xi'—Xi

ixj
Ao
0 M x<Ix, Hf

s M X XKLy, X—X X —X B
(8=1, 2, ¢, n--2)
s—1 W x CXEXg 4y, XX, <X —X M
(=1, 2, =, n—2)
n—2 %fx=x, K
3. AFBRFEM o+l MRRERNE,(I=0, 1, vy m) ﬁﬁﬁiéﬂiﬁ{iﬁ, K H *
ity BBAE v =7 (x:),
= TEFERRR

1. ff@zEs

N—S el RES AR B,
M—aBH S A B —,

2. BH
X(N)~——F A e iR Es 5 E
Y{N)—f fih e H 5 LAY i i
U (M) ——f BB 0 5 1

—10—




V(M)—— 17 i 4 8,
3. BIRHFIUET

N, M, X(N}), Y(N), U(M)

to ERERH BB, RRREFIAFA] BRI, & GOSUB 10005 47
HEHTRIF

=. TEF o i":\,f?\'“\ (]/“ :)m{k-':}/f

Yodere

1000 'LAGRANGE13 INSERT VALUE

1010 READ N, M

1020 DIM X(N), Y(N), U(M), V(M)

1030 FOR =0 TO N:READ X(1):NEXT

1040 FOR I=0 TO N:READ Y(I):NEXT

1050 FOR [=0 TO M:READ U([):NEXT .. LL”
1060 FOR L=p TO M 3“%’

1070 FOR K=0 TO N_.3-¢: el

1080 IF U(L)< = }x(K+1) THEN 1110
1090 NEXT K '}i&%?ﬁ;*i
1100 K=N—3

1110 IF K=o THEN 1140

1120 1F U(L)-X(K)>=X(K+1)-U(L) THEN 1140
1130 K=K —1

1140 X0=X(K):X1=X(K+1):X2=X(K+2)

1180 P=(U(L)~X1) % (U(L)—X2)/((X0-X1) % (X0—X2))
1160 Q= (U(L)—X0) % (U{L)—X2)/{((X1—-X0) % (X1 —X2))
1170 R=(U(L)—-X0} % (U(L)~X1)/((X2—X0) % (X2~ X1))
1180 V(L)=P % Y(K)+Q# Y(K+1)+R % Y(K+2)

1190 LPRINT «V(» L «)=» V(L)

1200 NEXT L

1210 RETURN

-
o~
i)

-

M. # 1S
1, Ea@EEm¥El1-2 Bins
#1—2
x 0.2 0.24 0.28 0.32 0.36 0.4
y | o0.19867 0.2377 | 0.27636 | 0,31457 | 0,35227 | 0.38042

— DY




#2%x=0,22, 0,29, 0,38 Bfph v 4,
EEF

5 DATA 5, 2

10 DATA 2, ,24, .28, .32, ,36, .4
15 DATA 19867, .2377, .27636, .31457, .35227, 38942
20 DATA 22, .29, .38

25 GOSUB 1000

30 END

4. HHER

V{(0)=,218231

Y(1)=,285935

V{(2)=,370914

LU I O]
.

FELF N REE

« BT R

1, BEMmEEIGy)NE-TECONEMEAD , (F-g&HE, i=0, 1, v, ),
EZTRGMELAEAD Y (FZ—E%E, 1=0, 1, -, m), HIEHN LW &8 E 5
£,,(0=0, 1, ey ny j=0, 1, ==, m); FFFEHFRFRHGAMBEC,Y), FIERBEFEE
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